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~ rx - jako odlegtos¢ kostki fotometru od nieznanego zrodta. R
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W tym ćwiczeniu studenci zanotowali R - jako odległość kostki fotometru od źródła znanego światła i rx - jako odległość kostki fotometru od nieznanego źródła. 
Studenci nie zanotowali odległości "l", która jest  odległością pomiędzy oboma źródłami światła - można ją wprawdzie policzyć jako R+rx - ale widać, że wyliczenie to da nam nieco inne wartości dla różnych pomiarów (różnica jest niewielka)  - co jest sprzeczne z eksperymentem - ponieważ w trakcie całego pomiaru nie była zmieniana odległość pomiędzy źródłami światła.

Policz "l" dla każdego pomiaru - a następnie uśrednij i taką średnią wartość  przyjmij jako wartość "l" która powinna być zmierzona a została pominięta!
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